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Φίλες και φίλοι 
Πριν από 24 μήνες, τον Ιανουάριο του 2011, οι συνεργάτες μου κι εγώ αναλάβαμε τα καθήκοντά μετά την λαϊκή εντολή που μας έδωσαν 
και οι πολίτες του Αλιβερίου για να διαμορφώσουμε ένα Δήμο σύγχρονο, αποτελεσματικό και ανθρώπινο. Είναι γνωστό ότι η διοικητική 
μεταρρύθμιση (Καλλικράτης) δεν συνοδεύτηκε από αντίστοιχη αύξηση των πόρων, αλλά αντίθετα από μείωση αυτών της τάξεως του 
65% των πόρων.  
Ξεφυλλίζοντας αυτό το τεύχος θα διαπιστώσετε τον διετή καθημερινό αγώνα μας για την επίλυση των προβλημάτων που χρόνια 
ταλάνιζαν το Αλιβέρι. Κατ' αρχήν, κληθήκαμε να διαχειριστούμε τεράστια για το μέγεθος του Δήμου μας χρέη, που μας άφησε η 
προηγούμενη Δημοτική Αρχή. Ταυτόχρονα, έπρεπε να κάνουμε έργο και να λειτουργήσουμε σωστά τις Υπηρεσίες μας, έχοντας στη 
διάθεση μας και λιγότερο προσωπικό, αλλά και πολύ λιγότερα χρήματα, εξαιτίας της μείωσης της κρατικής χρηματοδότησης!  
Παρά τα προβλήματα, με σκληρή προσπάθεια και συγκεκριμένο πρόγραμμα, με αγάπη για τον τόπο μας, δουλέψαμε σκληρά.  
Πιστεύουμε ότι παρά τις δυσκολίες της εποχής έχουμε καταφέρει πολλά!  
Τα έργα μας είναι ορατά και συγκεκριμένα. Όχι λόγια και προπαντός όχι ψέματα.  
 Κινητήρια δύναμη αυτά τα χρόνια είναι η συμμετοχή, η στήριξη, η ενθάρρυνση, η αναγνώριση, ακόμα και η κριτική που οι φορείς και 
οι πολίτες μας έκαναν, για να κερδίσουμε το στοίχημα που είχαμε βάλει. Να γίνει δηλαδή το Αλιβέρι, μια πόλη σύγχρονη με δυναμική 
ανάπτυξης. Θέλουμε να ευχαριστήσουμε όλους σας θερμά για αυτό. 
 Όσα σας παρουσιάζονται σήμερα, είναι μια συνοπτική αναφορά των πιο σημαντικών παρεμβάσεων. Ελπίζουμε κι εσείς να διαπιστώσετε 
στην πράξη ότι, η προσπάθειά μας, απέδωσε καρπούς. Άλλωστε εσείς και όλοι οι πολίτες, είστε ο τελικός κριτής του έργου μας.  
Πολύτιμος σύμμαχός μας, σ' αυτόν τον αγώνα, ήταν και εξακολουθούν να είναι, οι ευσυνείδητοι και φιλότιμοι εργαζόμενοι, του 
Δήμου Κύμης – Αλιβερίου τους οποίους και θέλω να ευχαριστήσω για άλλη μια φορά, διότι παρά τις μειωμένες αποδοχές τους 
βοηθούν στην προσπάθεια ανάπτυξης του τόπου μας.  Μαζί με αυτούς, πετύχαμε σε σημαντικό βαθμό, να βάλουμε σε τάξη και να 
νοικοκυρέψουμε τα οικονομικά μας, να διεκδικήσουμε με επιτυχία, χρήματα που μας οφείλονταν και δεν μας είχαν αποδοθεί, ώστε από 
το ένα μέρος μας να κρατήσουμε το Δήμο μας όρθιο και από την άλλη να δημιουργήσουμε ισχυρές βάσεις για την ανάπτυξη και την 
οικονομική αυτοτέλεια του νέου μας δήμου. Να συντάξουμε μελέτες και να εκτελέσουμε έργα.    

Συμπολίτες, 
Από εσάς, ζητούμε την ενεργό συμμετοχή σας, την ευαισθητοποίησή σας και την κινητοποίησή σας για κάθε 
τομέα της καθημερινότητας και της λειτουργίας της πόλης. Γιατί μόνον όλοι μαζί θα καταφέρουμε να 
αλλάξουμε την πορεία του Δήμου μας και του Αλιβερίου και να την βάλουμε επιτέλους στη σωστή ρότα.  
Μόνον ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ μπορούμε να τα καταφέρουμε.  
Κλείνοντας θέλω να ευχαριστήσω όλους τους συνεργάτες μου και ιδιαίτερα από το Αλιβέρι που δίνουν 
καθημερινά τη μάχη σε αυτές τις αντίξοες συνθήκες, για να λυθούν μικρά και μεγάλα προβλήματα, για να 
προχωρήσουμε μπροστά και να αλλάξουμε σελίδα, για να δώσουμε στο Αλιβέρι ότι του αναλογεί.  
Η προσπάθεια συνεχίζεται. Προσπάθεια και αγώνας στη νέα πραγματικότητα του διευρυμένου δήμου.  
Έτσι ώστε τα επόμενα χρόνια να είναι χρόνια καινοτόμων παρεμβάσεων και έργων ουσίας που θα συμβάλουν 
στην αναζωογόνηση όλων των περιοχών και στη συνεχή αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των δημοτών μας.  

Ο Δήμαρχος Κύμης – Αλιβερίου                                                                                                                             

Δημήτρης Γ. Θωμάς 
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Με την πρώτη ημέρα της ανάληψης της διοίκησης από την νέα Δημοτική Αρχή, ήρθαν κατασχετήρια σε βάρος του νέου Δήμου 
Κύμης – Αλιβερίου, σε εκτέλεση παλαιότερων δικαστικών αποφάσεων κυρίως του τέως Δήμου Ταμυναίων, συνολικού ποσού άνω του 
1.500.000 ευρώ. Μπορέσαμε να αποφύγουμε τον κίνδυνο στάσεων πληρωμών και την αναστολή της λειτουργίας του. Ερχόμενοι σε 
συμφωνία και συμβιβασμό με τους δικαιούχους. Προσπαθήσαμε στο νέο δήμο να δημιουργήσουμε όσο το δυνατό πιο ομαλά μια 
οργανωτική δομή ικανή να ανταποκρίνεται στις ανάγκες των δημοτών μας. Ξεπερνώντας το συντομότερο δυνατό 
γραφειοκρατικές αγκυλώσεις και τον ανέτοιμο διοικητικό μηχανισμό. Εκατοντάδες νόμους και εγκυκλίους και μια τεράστια λαϊκή 
πίεση από τα συσσωρευμένα κι άλυτα προβλήματα δεκαετίας, κυρίως στη δημοτική ενότητα Ταμυναίων.  
Σε όλο το σκηνικό να προστεθεί: 
• Η ενοποίηση όλων των νομικών προσώπων 
• H ανάγκη αναδιάταξης του προσωπικού 
• Η ψήφιση προϋπολογισμών σύμφωνα με το νέο νόμο 
• Η έγκριση κανονιστικών αποφάσεων και οργανισμού εσωτερικής υπηρεσίας 
• Οι τεράστιες οφειλές σε δάνεια, εργολάβους και ιδιώτες 
• Oι ανείσπρακτες οφειλές  
  

ΔΗΜΟΣ ΚΥΜΗΣ-ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ   1 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2011 

 

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΚΥΜΗΣ-ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ 2011 - 
2014 

 

 

Διαχειριστική Επάρκεια στην Τεχνική 
Υπηρεσία 
Μετά από συντονισμένη προσπάθεια και δουλειά μηνών, ο Δήμος 
Κύμης – Αλιβερίου ολοκλήρωσε με επιτυχία την αξιολόγηση της 
διαχειριστικής του επάρκειας για την υλοποίηση τεχνικών 
έργων, μελετών, υπηρεσιών και προμηθειών στο πλαίσιο του 
ΕΣΠΑ και πλέον είναι απευθείας τελικός δικαιούχος κονδυλίων 
από την Ευρωπαϊκή Ένωση.  Θετικής αξιολόγησης έτυχαν λίγοι 
φορείς στην Περιφέρεια και ελάχιστοι στην Εύβοια. 

Οργανόγραμμα Δήμου Κύμης - Αλιβερίου 

Επιχειρησιακό Σχέδιο Δήμου 
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Απετράπη η 
κατάργηση του 
ΟΑΕΕ (ΤΕΒΕ) 

και του 
Ειρηνοδικείου. 

Ενέργειες για την 
απρόσκοπτη 

λειτουργία του 
Κέντρου Υγείας του 

Αλιβερίου. 

 Επιστολές και 
ψήφισμα 

διαμαρτυρίας για να 
μην κλείσει το ΙΚΑ 

στο Αλιβέρι.  

Καμία αύξηση 
Δημοτικών 
τελών επί 2 

χρόνια. 

Συμπαράσταση στους 
εργαζόμενους της 
ΒΙΟΜΕΚ.  

Καμία απόλυση 
εργαζομένων στο 
Δήμο Κύμης - 
Αλιβερίου 

 

 

Δόθηκε αγώνας για την 
ολοκλήρωση της επένδυσης και 

την κατασκευή του νέου 
εργοστασίου φυσικού αερίου της 
ΔΕΗ. Εξασφαλίζοντας τις τωρινές 

θέσεις εργασίας και ανοίγοντας την 
προοπτική για τη διεκδίκηση και 

δεύτερης μονάδας Φυσικού Αερίου 
στο Ενεργειακό Κέντρο Αλιβερίου. 

Άνοιξε έτσι και ο δρόμος για την 
τηλεθέρμανση. 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ 
Ο Δήμος ανέλαβε άμεσα πρωτοβουλία και, επήλθε συμφωνία 
με το ΚΤΕΛ για την λειτουργία της Δημοτικής συγκοινωνίας. 
Όλες οι Κοινότητες της Δημοτικής Ενότητας Αλιβερίου 
απέκτησαν δρομολόγια από και προς το Αλιβέρι και επίσης 
προς το Κέντρο Υγείας. Ένα αίτημα της συντριπτικής 
πλειοψηφίας των κατοίκων της περιοχής ικανοποιήθηκε.  
Η χρηματοδότηση με 150.000 ευρώ, των δρομολογίων για τα 
πρώτα χρόνια γίνεται από αντισταθμιστική εισφορά της 
ΔΕΣΦΑ και στη συνέχεια το κόστος θα καλύψει ο Δήμος.  

Μετεγκατάσταση πυροσβεστικού κλιμακίου 

ΜΕΤΑΣΤΕΓΑΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗΣ 
Με την μεταστέγαση του πυροσβεστικού κλιμακίου Αλιβερίου 
στο «πλάτωμα» στον χώρο του ΕΠΑΛ, ελευθερώθηκε ο 
κεντρικός οδικός άξονας, μειώθηκαν τα έξοδα του Δήμου και 
αποτελεί πλέον ασπίδα προστασίας του Κ.Υ., του τεχνικού 
λυκείου και της καλύτερης επιτήρησης της πόλης και των γύρω 
ορεινών και δασικών περιοχών του Αλιβερίου. 
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ΤΕΛΟΣ ΣΤΑ ΒΟΥΝΑ ΤΩΝ ΣΚΟΥΠΙΔΙΩΝ ΣΤΟ ΑΛΙΒΕΡΙ 
Η αναδιοργάνωση, ανασύσταση και αναδόμηση των υπηρεσιών Καθαριότητας του 
Δήμου Κύμης – Αλιβερίου σε σύγχρονα πρότυπα αποτέλεσε κύρια προτεραιότητα 
της νέας Διοίκησης, που έλαβε εξ αρχής επείγοντα χαρακτήρα, καθώς η κατάσταση 
στο Αλιβέρι, βρισκόταν σε οριακό σημείο. Για το σκοπό αυτό έγινε:  
 Αξιοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού της υπηρεσίας καθαριότητας, αύξηση 

της απόδοσης των εργαζομένων και της αποτελεσματικότητας τους. 
 Μέτρα για την αφισορρύπανση 
 Συντήρηση κάδων  

Ο πήχης στην καθαριότητα του Δήμου είναι αρκετά ψηλά και φιλοδοξούμε να 

Ο Δήμος Κύμης – Αλιβερίου, ξεκίνησε δυναμικά ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα 
ανακύκλωσης, αποβλήτων συσκευασίας, αλουμινένιων γυάλινων, χάρτινων, 
πλαστικών συσκευασιών και προχωρά αποφασιστικά πλέον στην ολοκληρωμένη 
διαχείριση των απορριμμάτων.  
Παρά τις οικονομικές δυσκολίες της εποχής και παρά την άρνηση των εταιρειών 
ανακύκλωσης να συνεισφέρουν ανταποδοτικά στη συγκέντρωση και μεταφορά των 
υλικών ανακύκλωσης, ο Δήμος Κύμης- Αλιβερίου αγόρασε εκατό (100) μπλε κάδους, 
τους οποίους τοποθέτησε στο κεντρικό επαρχιακό δίκτυο και στις έδρες των πρώην 
Δήμων, και με δικά του οχήματα και δικά του έξοδα μεταφοράς μεταφέρει τα υλικά στο 
Σχηματάρι και τα παραδίδει στην Ελληνική Εταιρεία Ανακύκλωσης. 
 Η ενημερωτική εκστρατεία του Δήμου, η διανομή πληροφοριακού υλικού αλλά και η 
ενημέρωση των κατοίκων και ιδιαίτερα των παιδιών λειτούργησε θετικά και τα 
αποτελέσματα ήταν άριστα πέρα από κάθε προσδοκία.  
Οι δημότες μας κατάφεραν μόλις στους 2 πρώτους μήνες να θάβουν 5% λιγότερα 
απορρίμματα! 
Ολοκληρώνεται η μελέτη για την αποκατάσταση της χωματερής του Αλιβερίου έργο 
το οποίο σύντομα πρόκειται να δημοπρατηθεί .  
Ο Δήμος εξασφάλισε το ποσό των 450.000 ευρώ.  
Δεν μένουμε όμως μόνο σε αυτά. Ο Φορέας Διαχείρισης Απορριμμάτων Νότιας Εύβοιας 
προχώρησε στην σύνταξη μελέτης για την ολοκληρωμένη διαχείριση των απορριμμάτων, 
έχει εξασφαλίσει την χρηματοδότηση, έχει πλέον ώριμες μελέτες και προχωρά στην 
οριστική επίλυση του μείζονος αυτού προβλήματος.  

τον ανεβάσουμε ψηλότερα. Τα οχήματα συντηρήθηκαν, πέρασαν ΚΤΕΟ και τεχνικούς ελέγχους. Καθαρή πόλη σημαίνει συνεχής 
δράση για την προστασία του περιβάλλοντος και απαιτεί τη δημιουργία μίας ισχυρής συμμαχίας πολιτών και αυτοδιοίκησης 

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ – ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 
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Σε ένα πεπαλαιωμένο και δαιδαλώδες δίκτυο 
καταβάλλεται υπεράνθρωπη προσπάθεια να μην υπάρχει 
σπίτι χωρίς νερό και αποχέτευση, λυμάτων και ομβρίων. 
Σημαντικά έργα αποχέτευσης ομβρίων έγιναν : 
 Στην ανάπλαση του εμπορικού κέντρου Αλιβερίου 
 Στην ανάπλαση της παραλίας Καράβου 
 Στην οδό Σαμαρά (σκυλόρεμα)  
 Στην σύνδεση των λυμάτων Αγ, Λουκά με τον ΒΙΟ.ΚΑ 
Ακόμα σημαντικά έργα θα εκτελεστούν το 2013 κατά την 
αναμόρφωση των κεντρικών δρόμων της πόλης από 
πλατεία Ζωντού μέχρι Πικολίνο. 

Συνεχίζονται οι εργασίες και θα ολοκληρωθεί 
σύντομα η συντήρηση-επισκευή του επί σειρά 

ετών εγκαταλελειμμένου  
Βιολογικού Καθαρισμού Αλιβερίου. 

Καθαρισμός και συντήρηση του χείμαρρου «Μπαλέα» σε μήκος 
3,2 χιλιομέτρων, και μάλιστα σε σημεία όπου παλαιά απόβλητα 
του ΒΙΟΚΑ είχαν προξενήσει σοβαρό οικολογικό πρόβλημα. 
Στα σημεία αυτά έγιναν και τρεις ραντισμοί κατά των 
κουνουπιών. Ακόμα καθαρίστηκε ο Ίμβρασος σε όλο το μήκος 
από γέφυρα Μπρινιά μέχρι την θάλασσα. 
 

Αποχέτευση 
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συντήρηση σχολικών μονάδων 

ΠΡΟΝΟΙΑ 
Συγκροτήθηκε σε νέες, σύγχρονες βάσεις, ο ανύπαρκτος κοινωνικός τομέας του 
Αλιβερίου. Παιδικοί σταθμοί, το πρόγραμμα «Βοήθεια στο σπίτι» λειτουργούν 
πλέον με τάξη και νοικοκυριό. Συμμετέχουμε στο διαδημοτικό δίκτυο υγείας, 
οργανώνουμε δωρεάν εξετάσεις για τους δημότες, δίνονται συνεχώς διαλέξεις για 
διάφορα θέματα άμεσα ολοκληρώνεται και το ΚΑΠΗ του Αλιβερίου.  

Συγκροτήθηκαν οι σχολικές επιτροπές- Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου και αποδίδονται πλέον τα χρήματα στα 
σχολεία, εκεί όπου πρέπει δηλαδή, χωρίς καμία παρακράτηση. Η συντήρηση των σχολικών μονάδων, για την ασφάλεια 
των παιδιών μας αποτελεί προτεραιότητα παρά την όποια οικονομική αδυναμία του Δήμου. Παρά την αύξηση του 
πετρελαίου ούτε πέρσι ούτε φέτος δεν έλλειψε η θέρμανση από τα παιδιά.  

Σπιρομετρήσεις  
Στο Αλιβέρι  
από το Δήμο 
Κύμης - Αλιβερίου 



9 

Για μας ο αθλητισμός δεν αποτελεί πολυτέλεια αλλά αγαθό, που 
πρέπει απλόχερα να προσφέρουμε στον κάθε πολίτη. Ο αθλητισμός 
είναι δικαίωμα για όλους τους πολίτες και ιδιαίτερα τους νέους και 
τις νέες και η Τοπική Αυτοδιοίκηση πρέπει να εξασφαλίζει σε όλους 
και όλες αυτό το δικαίωμα. Για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, ο 
Δήμος Κύμης-Αλιβερίου, έρχεται αρωγός σε όλα τα αθλητικά 
σωματεία του Αλιβερίου αλλά και όλης της περιφέρειας του. 

DRIFT SHOW - Έγινε θεσμός! 

Δύο πλωτές εξέδρες διαστάσεων 12 μέτρων μήκους και 3 μέτρων πλάτους, 
με 3-4 αγκυροβόλια η κάθε μία, θεωρήθηκαν μέγιστη αυθαιρεσία και 
προκάλεσαν την έκδοση εισαγγελικής παραγγελίας για να οδηγηθεί ο 
Δήμαρχος στο αυτόφωρο! Το έργο όμως έγινε και οι εγκαταστάσεις του 
πρωταθλητή Ν.Ο.Α βγήκαν από το λιμάνι σε καθαρά και ασφαλή νερά. 

Ηθική μας ικανοποίηση ότι οι αθλητές του ΝΟΑ πρωταγωνιστούν στο 
Πανελλήνιο. 

Εγκαταστάσεις Ναυτικού 
Ομίλου Αλιβερίου 

Πάνω από 3000 θεατές 
παρακολουθούν κάθε 
χρόνο το μοναδικό θέαμα.  

Κλειστό Γυμναστήριο 

Ροή στην κατασκευή ενός πολύπαθου έργου. Ο λόγος για 
το Κλειστό Γυμναστήριο Αλιβερίου, το οποίο έχει μακρά 
ιστορία. «Ξεκίνησε» και «σκάλωσε» πολλές φορές. Πλέον 
όμως συνεχίζεται, Καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια 
για να εξασφαλιστεί η χρηματοδότηση και να ολοκληρωθεί 
το έργο.  
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Η άθλια εικόνα του νεκροταφείου αλλά και η έλλειψη χώρων ταφής, 
κάθε μέρα βελτιώνεται, με ανακατασκευή της τοιχοποιίας, του 
οστεοφυλακίου, την επέκταση και δημιουργία νέου χώρου ταφής κ.α. 
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Ανακατασκευή γέφυρας 
στο «Ρίφι» 

Η γέφυρα στο «Ρίφι» που επί χρόνια είχε καταρρεύσει στο 
μισό πλάτος αποκαταστάθηκε πλήρως. 
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Ασφαλτόστρωση και συντήρηση  
δρόμων συνολικού μήκους  7 χλμ. 
στον «Κάμπο» 
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Η καταστροφή του κρηπιδώματος σε 
μήκος 80 μ αποκαταστάθηκε άμεσα. 

Επισκευή κρηπιδώματος 
στην ΒΙΔΟΜΕΤ 
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Ο Κάραβος αλλάζει όψη! Σιγά σιγά η παραλία αποκτά άλλη όψη! Πράσινες νησίδες, ελεύθερος χώρος περιπάτου άπλετος 
φωτισμός και μια –πλήρως ανανεωμένη παιδική χαρά!! 
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Το Αλιβέρι απέκτησε πλατεία,! Ένα σταυροδρόμι – καλντερίμι 
επιτρέπει σε πεζούς να περπατούν, στα παιδιά να παίζουν με 
ασφάλεια σε νέους και ηλικιωμένους να πίνουν τον καφέ τους 
στην λιακάδα!! 

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις 
Καταβάλλεται κάθε προσπάθεια για όσο το δυνατόν 
καλύτερες συνθήκες κυκλοφορίας, χωρίς αστυνόμευση! Αν 
όλοι οι οδηγοί δείξουν σεβασμό, θα επιτύχουμε μια πιο 
ασφαλή και άνετη διακίνηση στο κέντρο. 

Αλιβέρι : Βήματα ζωής σε μια πόλη που αλλάΖΕΙ!  
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Εφαρμογές σχεδίου πόλης 

Σκαλάκια 
 Η περσινή ανακατασκευή θα συνεχιστεί και 
θα ολοκληρωθεί φέτος. 

Τηλεθέρμανση στην περιοχή του Αλιβερίου.  
Στόχος η μείωση του κόστους θέρμανσης έως και 50%.  

Πλατεία Υπ. Μεταφορών 
Η μικρή πλατεία θα διαμορφωθεί σαν χώρος ανάπαυσης και παιχνιδιού.  
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1. Δημοπρατήθηκε η Πλατεία Ζωντού –  
Αναμόρφωση λεωφόρου λιγνιτωρυχείου   

2. Ξεκινάει σε ένα μήνα, η Ανάπλαση του Κέντρου του Αλιβερίου με μονοδρόμηση του κεντρικού δρόμου 
 Το σπουδαιότερο έργο που έγινε ποτέ στ’ Αλιβέρι θα αναμορφώσει την είσοδο της πόλεως και θα μονοδρομήσει τον κεντρικό δρόμο, από την 

είσοδο του Αλιβερίου μέχρι το Πικολίνο, με φαρδιά πεζοδρόμια και πράσινο.  
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Ακαδημία Πολιτών Αλιβερίου 

ΜΙΧΑΛΗ 
ΚΟΚΚΙΝΗ. 
«ΟΜΟΡΦΗ ΚΑΙ 
ΠΑΡΑΞΕΝΗ 
ΠΑΤΡΙΔΑ» 

 
 100 χρόνια από την γέννηση του Νικηφόρου Βρεττάκου  
 ΙΩΑΝΝΑ ΚΑΡΥΣΤΙΑΝΗ - ΜΙΑ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΟ 

ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΒΙΒΛΙΟ ΤΗΣ : «Καιρός σκεπτικός» 
 Λογοτεχνική βραδιά για τον Ακαδημαϊκό και συγγραφέα Θανάση Βαλτινό 

στο τελευταίο του βιβλίο «ΑΝΑΠΛΟΥΣ» Η ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΕΝΟΣ 
ΣΥΥΓΡΑΦΕΑ 

 Αφιέρωμα στον Θόδωρο Αγγελόπουλο την ταινία:  
« ΜΙΑ ΑΙΩΝΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΜΙΑ ΜΕΡΑ » 

Σε συνεργασία με την «ΕΝΩΣΗ ΤΑΜΥΝΑΙΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ Η ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ» 

Παραδοσιακοί Χοροί στο Αλιβέρι  
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Στήριξη της νεολαίας και των πολιτιστικών συλλόγων του Αλιβερίου. Βραβεύσεις. 
Συμμετοχή σε Περιβαλλοντικές δράσεις – Εκδόσεις Δήμου Κύμης – Αλιβερίου.  

Δημοτικό Ωδείο 

Φωτισμός καμινάδας Καπνίση 

Σχολή γονέων 
Αλιβερίου 
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Μουσείο στην ΔΕΗ 
Σένα τόπο που φαίνεται να κατοικείται συνεχώς για περισσότερο από 4.000 χρόνια, και που τα λείψανα αυτού του πολιτισμού 
καταστράφηκαν, κλάπηκαν ή φιλοξενούνται σε κάποια μουσεία, η Δημοτική αρχή ξεκινά την προσπάθεια  
να περισωθούν και συγκεντρωθούν όλα τα ευρήματα σε Μουσείο, και να γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες για την 
συνέχιση των ανασκαφών. 
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Μετά από 10 χρόνια εγκατάλειψης το ιστορικό εκκλησάκι είναι 
ασφαλές από τις καιρικές συνθήκες. 
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Υπογειοποίηση Υ.Υ.Τ 
 ‘Έργο μέγιστης σημασίας τόσο για την υγεία των κατοίκων όσο και για την απελευθέρωση του σχεδίου της πόλης, αποτελεί η 

υπογειοποίηση των εναέριων γραμμών της Δ.Ε.Η, από τον Α.Η.Σ. μέχρι το Κέντρο Υγείας. 
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